A 3 legrosszabb:

47.Mit jelent egy bizonyított rágalom?
Helyes:utalások sora szubjektív értékítélet
Helytelen:jogszabályi előírás
Helytelen:tiltakozás
Helytelen:pletyka

Indoklás:A kérdés helyes lenne megítélésem szerint viszont a rá adott válaszok egyáltalán nem megfelelőek. Viszont a tananyaghoz kapcsolható, mert rágalommal a kommunikációban sokszor szembesülhetünk, ha például az állam ügyeiről vagy fontos személyekről van szó.

48.A munkanélküliség csökkenthető a Duna- Ipoly térségben, ha bogyós gyümölcsöt termesztenek?
Helyes: ez egy helytelen asszociáció, de bármit mondhatunk, ha bizonyítjuk
Helytelen: nem csökkenthető a talaj minősége miatt
Helytelen: a Duna kiáradása miatt nem lehet semmiféleképpen ilyesmibe belefogni
Helytelen: ???

Indoklás: A kérdést csak megismételtem a DVD felvételen hallottak után és nem gondoltam bele abba, hogy valóban segítene-e ez a Duna Ipoly környékén élőknek és egyáltalán van-e olyan magas munkanélküliség ebbe a térségben, hogy csökkenteni kellene rajta. A kérdés talán úgy lenne adekvát (4 válaszopcióval), ha például azt kérdezné: Milyen esetben lehet része a vidékfejlesztési stratégiának egy adott térségben egy adott tevékenység? 
Helyes: akkor, ha az adott térség ismert adatai alapján, ezeket más térségekkel összevetve az adott tevékenység kapcsán egyszerre igaz, hogy potenciális piac, munkaerő, tudás, technológia, környezeti megfelelőség mutatható ki.
Helytelen: akkor, ha EU/kormányzati támogatást lehet felvenni a tevékenység beindítására
Helytelen: akkor, ha az érintett népesség ezen tevékenység beindítását/támogatását követeli
Helytelen: akkor, ha a szükséges tudás és megfelelő környezet adott.

50. Melyik települést kell támogatnunk?
Helyes: amelyik elmaradott viszont jól menedzsel valamit
Helytelen: azt ahol nincs munkanélküliség
Helytelen: ahol a kultúra nincs jelen
Helytelen: a települések polgármestere oldja meg a támogatást

Indoklás: Ez a kérdés nem elég konkrét: az ország mely részéről beszélünk, az nem derül ki belőle. Lehet elvi szinten is kérdezni, csak akkor hosszabban kell kifejteni a mondanivalót, lásd előző kérdés és válaszsor…
A tömörség jelen esetben nem hasznos: a tesztkérdések nem puskák egy ZH kapcsán, hanem újrafogalmazott (a hanganyagnál is érthetőbben fogalmazott) üzenetek…

3 legjobb

Miért fontos az, hogy visszajelzéseket küldjünk a tanárok felé az innovációs  javaslatainkat illetően?

Helyes: Az előző évek tapasztalataiból kiindulva átalakíthatja a tantárgy tematikáját.
Rossz : A visszajelzés egy szükséges rossz.
Rossz: Nem mindenki tud változtatni a visszajelzések alapján.
Rossz: Nem tudja mindenki jól fogadni a visszajelzést.

Indoklás: Szerintem ez egy fontos kérdés a tanárokra nézve és valóban, aki nem jelez a tanár felé az nem is kap segítséget abban, hogy jobban megértse a tananyagot.
Fontos üzenet, de nem közvetlenül segíti az önálló feladat megoldását, inkább általános szemléleti kérdést emel ki.

8.A szakértői rendszer nem helyettesítheti az emberi szakértőt?
helyes válasz: igaz mert, nem tud „józan ésszel” gondolkodni
rossz: nem alkotják tudás alapú rendszerek részét
rossz: nem köthető a mesterséges intelligenciához
rossz: mert néha nem az a helyes döntés, ami logikus
Indoklás:Ez a kérdés a robot és ember potenciális szimbiózisának fontos kérdése, mert véleményem szerint az emberek lesznek még mindig azok, akik intelligensebben tudnak kezelni szakértői rendszereket.
Helyes: ez valóban a tárgy egyik üzenete! S Önök akkor Jó Hallgatók, ha képesek tudásukat átadni a robotoknak, de mindenkor képesek a legjobb robotban is hibát találni és azt kijavítani! A félév akkor lenne igazán méltó a megszerzendő diplomához, ha minden Hallgató képes lenne az önálló feladatát úgy megoldani, hogy nem csak túl lesz rajta valahogy, hanem az első megoldás nyomán a második robotizálását, vagy mások munkájának javítását képes lenne szabályokba foglalni…

1.Jó pap holtig tanul logika (Jónás Tamás)
Helyes válasz: Sohasem mondhatjuk, hogy nincs több tanulásra szükségünk: életünk végéig tanulnunk kell.
Helytelen: a költőknek már veleszületett adottságuk, hogy mindenről átfogó ismereteik vannak
Helytelen: lázadása miatt nem tanult, mert nem tetszett neki az oktatási rendszer
Helytelen: nem tudjuk miért megmagyarázhatatlan az, ha valaki mindenbe csak úgy belekap

Indoklás: Ezen a felfogáson érdemes elgondolkodni, mert mindig tanulunk valami újat az életben és azt várják tőlünk, hogy sokoldalúak legyünk mindenhez értsünk egy keveset,  viszont a helytelen válaszokon még gondolkodnom kellett volna többet.
Fontos üzenet, de nem közvetlenül segíti az önálló feladat megoldását, inkább általános szemléleti kérdést emel ki.


